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Την ενημέρωση της Βουλής για τη Μονή Σινά 
ζητά ο Αρχιεπίσκοπος Δαμιανός
/ Ιερές Μονές

Τη σύγκληση των Διαρκών Επιτροπών Μορφωτικών 
Υποθέσεων, Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, 
καθώς και της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Ελληνισμού της 
Διασποράς της Βουλής των Ελλήνων, ζητεί με επίσημη 
επιστολή του προς τον Πρόεδρο της Βουλής, κ. Νικήτα 
Κακλαμάνη, ο Αρχιεπίσκοπος Σιναίου κ. Δαμιανός.

Ο Σεβασμιώτατος τονίζει την ιδιαίτερη σημασία των παραμέτρων που 
αναφέρονται στην πρόσφατη επιστολή του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων 
προς τον ομόλογό του στην Αραβική Δημοκρατία της Αιγύπτου, εκφράζοντας την 
πεποίθηση ότι αυτές οι θέσεις συμβάλλουν καθοριστικά στην επιδίωξη μιας 
θετικής έκβασης υπέρ της ελληνικής πλευράς στο κρίσιμο ζήτημα που αφορά την 
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Ιερά Μονή της Αγίας Αικατερίνης.

Στην επιστολή του προς τον Πρόεδρο της Βουλής, ο Αρχιεπίσκοπος Σιναίου κ. 
Δαμιανός χαρακτηρίζει ως «εξόχως σημαντική» την πρωτοβουλία και την 
επιχειρηματολογία του κ. Κακλαμάνη, επισημαίνοντας ότι οι θέσεις που 
προβάλλονται «δύνανται να διασφαλίσουν ευνοϊκή προς ημάς κατάληξη της 
υποθέσεως».

Παράλληλα, εκφράζει την ευαρέσκειά του για την ταύτιση απόψεων στο σοβαρό 
αυτό ζήτημα, τονίζοντας:

«Χαιρόμεθα διότι εχόμεθα υπό της αυτής πεποιθήσεως, ότι δεν είναι δυνατόν μία 
δικαστική απόφασις να διαγράψει το δίκαιον και την ιστορίαν 15 αιώνων, την 
αλήθειαν και τον πολιτισμόν, και να παραχαράξει μίαν πραγματικότητα, την 
οποίαν ακόμη και οι βάρβαροι κατακτηταί εσεβάσθησαν».

Κλείνοντας την επιστολή του, ο Αρχιεπίσκοπος Σιναίου κ. Δαμιανός εκφράζει τη 
βεβαιότητα ότι «ο ιστορικός του μέλλοντος θα σας αμείψει» και ότι «η Αγία μας 
θα ευλογεί τους αγώνας και το εθνικόν έργον σας».

Επιπλέον, αναφέρει την πλήρη εμπιστοσύνη του προς τον Πρωθυπουργό της 
Ελλάδος, κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, και τον Υπουργό Εξωτερικών, κ. Γεώργιο 
Γεραπετρίτη, όσον αφορά τη διαχείριση της διπλωματικής διαδικασίας.

Ολοκληρώνοντας, ζητεί εκ νέου την επίσημη σύγκληση των προαναφερθεισών 
Επιτροπών, αλλά και οποιασδήποτε άλλης κριθεί αναγκαία, προκειμένου η 
Αρχιεπισκοπή Σιναίου να παρουσιάσει λεπτομερώς το κρίσιμης σημασίας ζήτημα 
που αντιμετωπίζει η Ιερά Μονή Σινά.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην επιστολή του Σεβασμιωτάτου επισυνάπτεται 
συνοπτικό ιστορικό, το οποίο καταγράφει με σαφήνεια την πραγματική διάσταση 
της απειλής που αντιμετωπίζει η Ιερά Μονή, κάνοντας λόγο για «την 
επιχειρούμενη κατάλυση της Ιεράς Μονής Σινά».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

«Ζήτημα Διεθνούς Δικαίου το νομικό καθεστώς της Μονής Σινά» – 
Επιστολή Κακλαμάνη στον Πρόεδρο της Αιγυπτιακής Βουλής
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